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1.  ( punti 7 ) 
 
  Studiare il campo di esistenza e il segno della funzione  
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2. ( punti 6 ) 
 
  Risolvere le disequazioni  
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3. ( punti 9 ) 
 
  Data la funzione  
 
   ( )   x-  1    x    log    ) x ( f +=  
 
  trovarne campo di esistenza segno e immagine ; provare che non è invertibile. 
 
 
4. ( punti 5 ) 
 
  A partire dal grafico della funzione  f ( x )  =  x2 – x , dedurre quelli delle funzioni  
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5. ( punti 5 ) 
 
  Usando il principio di induzione , dire per quali N n  ∈  risulta  
 
    3 n   >  n  2 n  . 
 
   
 

 
 


